

Poštovani srodnici i prijatelji naših korisnika,

u cilju maksimalne zaštite zdravlja korisnika koji su na skrbi u našoj ustanovi, obzirom na epidemiju bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, **potpuno su zabranjene posjete te svaki izlazak korisnika iz ustanove.**

Lijepo Vas molimo da budemo svi razumni i shvatimo ozbiljnost situacije, sve u cilju zaštite zdravlja kako korisnika tako i zaposlenika koji o njima brinu i njihovih obitelji.

Našim korisnicima se pružaju sve usluge kao i do sada, zbrinuti su na najbolji mogući način koji trenutna situacija dozvoljava. U cilju poštivanja naređenih mjera, obroci se poslužuju u manjim grupama, no svi korisnici ih uredno dobivaju. **Svi korisnici su pod zdravstvenim nadzorom i svima je osigurana redovita terapija/lijekovi.** Prostori se redovito čiste i dezinficiraju, na ulazu u restoran na obroke dezinfekcija ruku je obvezna, vodi se posebna pažnja o dezinficiranju ruku osoblja koje pripravlja i poslužuje hranu, kao i zdravstvenog osoblja.

Lijekove koji nisu dio redovne terapije i ne osigurava ih naš liječnik primarne zdravstvene zaštite mogu se ostaviti na za to predviđenom mjestu – stolu kod ulaznih vrata (uz prethodni poziv na 401-888 objekt Zenta, 533-333 i 533- 149 objekt Vukovarska, 583-058 objekt Stari Grad da Vam portir otvori vrata), kao i maskice i dezinfekcijska sredstva.

Ističemo, jedino što se može dostaviti korisnicima su, dakle, lijekovi, maskice i dezinfekcijska sredstva!!!

Dostava hrane u bilo kom obliku nije moguća, budući je svim korisnicima prehrana osigurana kroz 3 obroka u Domu i nema nikakvoga razloga da bilo kakvom dostavom ni Vi ni mi dovodimo

naše drage stare ljude, koji se ne zaboravimo najugroženija skupina u ovim okolnostima, bilo kakvoj daljnjoj ugrozi.

U nadi da nas razumijete i prihvaćate činjenicu da su ovakve mjere neophodne, želimo Vam svu sreću jer Vaši najmiliji su na sigurnome i ovako izolirani maksimalno zaštićeni od zaraze, a Vi **#ostanitedoma#**!



Ravnatelj

Ivan Škaričić, prof.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Ivan Škaričić', written over the printed name.